



સે-૨૩માં સ્વામિનારાયણ મંદિરે તુલસી વિવાહ યોજાય

ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૩માં સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે આજે તુલસી વિવાહનું આયોજન કરાયું હતું. ભગવાન શાલીગ્રામ વિષ્ણુ અને તુલસીજીના વવાહ સંપૂર્ણ ભારતીય શાસ્ત્રોક્ત વિધિથી યોજાય હતા. જેમાં વર પક્ષના યજમાન બાબુભાઈ જીવાભાઈ પટેલ, કન્યા પક્ષના યજમાન ચંદ્રકાંત સી. રાહોડે ઉપરાંત વર પક્ષનું મોસાળ ભરતભાઈ એલ. દક્કર અને કન્યા પક્ષનું મોસાળ કેશભાઈ જીવાભાઈ પટેલના યજમાન પદે શોભાવ્યું હતું. વરપક્ષના યજમાનના ઘરેથી મંદિર સુધી વાજતે ગાજતે વરઘોડો યોજાયો હતો અને ભગવાનનું ભાવપૂર્વક સ્વાગત કરાયા બાદ શાસ્ત્રોક્ત વિધિ અનુસાર લગ્નવિધિ યોજાઈ હતી. જેમાં શ્રદ્ધાળુઓ મોટી સંખ્યામાં ભક્તિપૂર્વક જોડાયા હતા.

હરિની દષ્ટિ...



પિતાજી, આ નવા વર્ષમાં ફેસબુક વોટ્સએપ શીખી જ જાવ... આ વખતે તમને ઘરે ઘરે સાલમુબારક કરવામાં મારે ત્રણ હજારનો પેટ્રોલ ખર્ચ થઈ ગયો...

મૂનલાઈટ કાર્યક્રમ અંતર્ગત સેન્ટ્રલ વિસ્તામાં કવિ સંમેલન

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ જિલ્લા અને મહાનગરપાલિકાના સંયુક્ત ઉપક્રમે મૂનલાઈટ કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું છે. આ કવિ સંમેલનમાં અનિલ યાવડા, કુણાલ શાહ, પ્રતાપસિંહ ડાભી, તેજલ દવે, ભાવેશ ભટ્ટ અને ઋષિ દવે તેમની રચનાઓનું પઠન કરશે. રાત્રે ૮.૩૦ થી ૧૧.૩૦ સ્ટ્રીટલાઈટ ટો બંધ રાખવામાં આવશે. અંગેનું સંપૂર્ણ આયોજન

ગાંધીનગરના અજબ યુવાનની ગજબ ગિરનાર પરિક્રમા...!!!

માત્ર ચાર જ દિવસમાં નિમિષ મકવાણાએ પાંચ વાર ગિરનારની પરિક્રમા કરી : ૧૮૦ કિમીની પદયાત્રા કરી : અન્ય શ્રદ્ધાળુઓનો આત્મવિશ્વાસ વધારવા આ સાહસ કરી દેખાડ્યું



ગાંધીનગર, તા. ૨૨ અત્યારે ગુજરાતના જૂનાગઢ ખાતે પવિત્ર ગિરનારની લીલી પરિક્રમા ચાલી રહી છે. જેમાં લાખો શ્રદ્ધાળુઓ જોડાયાં છે. ગાંધીનગરના એક યુવાને ચાર જ દિવસમાં પાંચવાર ગિરનારની પરિક્રમા કરી છે. જેમાં તેઓ ૧૮૦ કિમીથી વધુ પગપાળા ચાલ્યાં છે

“ગિરનારની પરિક્રમામાં ૩૬ કિમી જેટલો માર્ગ તો જંગલમાંથી પસાર થાય છે. જે મોટે ભાગે પહાડી વિસ્તાર છે. આ વિસ્તારમાં ત્રણ ટેકરીઓ કપરાં ચઢાણવાળી છે. હું અગાઉ પણ પાંચ વાર ગિરનારની પરિક્રમા કરી ચુક્યો છું પરંતુ આ વખતે મેં મારી સાથેના શ્રદ્ધાળુઓનું મનોબળ વધારવાનો વિચાર આવ્યો જે અંતર્ગત મેં ચાર જ દિવસમાં પાંચવાર પરિક્રમા પુરી કરી દીધી છે જેમાં હું ૧૮૦ કિમીથી વધુ ચાલ્યો હતો.” નિમિષકુમાર પરમાર

કેન્દ્ર સરકારની યોજના નાગરિકો સુધી પહોંચાડો : રૂપાલા

મહાનગર ભાજપના સ્નેહમિલન સમારોહમાં હાસ્ય દરબાર અને ડાયરાની રંગત જામી



ગાંધીનગર, તા. ૨૨ આયુ હતું. ગાંધીનગર મહાનગર ગાંધીનગર મહાનગર દ્વારા ભાજપના સ્નેહમિલન સમારોહમાં આયોજીત આ સ્નેહ-મિલન પ્રવિણભાઈ પટેલ, પદનામિત મેયર શ્રીમતી રીટાબેન પટેલ તેમજ ડે. મેયર નાજાભાઈ ઘાંધર, નુતન વર્ષા અભિનંદન પાઠવી સૌને શુભેચ્છાઓ આપી કાર્યક્રમમાં આવકાર્યાં હતા. તેમજ આગામી પહોંચાડવાના માધ્યમ તરીકે કાર્ય કરવા જણાવ્યું હતું. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે ગાંધીનગર રાજ્યનું

કોરિડો...

જેટલીએ કહ્યું હતું કે, ગુરુનાનક દેવજીના કરતારપુર સાહિબમાં પોતાના જીવનના ૧૮ વર્ષ ગાળ્યા હતા. તે ભારતની સરહદથી થોડાક કિલોમીટરના અંતરે પડોશમાં સ્થિત છે. અહીં દર વર્ષે હજારો શ્રદ્ધાળુઓ પહોંચે છે. ભારતની સરહદ ઉપર ઉભા થઈને દર્શન કરવાની સુવિધા છે. ક્રેનિનેટે નિર્ણય કર્યો છે કે, ડેરાબાબા નામથી જે ગુરુદ્વારા ગુરુદાસપુરમાં છે ત્યાંથી લઈને ઈન્ટરનેશનલ સરહદથી એક કરતારપુર કોરિડોર બનાવવામાં આવશે. તેમણે કહ્યું હતું કે, આ કોરિડોર એવા જ પ્રકારથી બનાવવામાં આવે જેવા કોઈ મહત્વપૂર્ણ ધાર્મિક સ્થળ હોય છે. અહીં વિજા અને કસ્ટમની સુવિધા અપાશે. આને વ્યાપકરીતે કરનાર સાહિબ કોરીડોર બનાવવામાં આવશે. આની લંબાઈ ત્રણ કિલોમીટરની રહેશે. આના બર્નેને ભારત સરકાર સંપૂર્ણપણે ઉપાડશે. પાર્કિંગના સાથે આ સંબંધમાં કોઈ વાત થઈ છે કે કેમ તે અંગે પૂછવામાં આવતા તેમણે કહ્યું હતું કે, અમે આ સંબંધમાં પડોશી દેશ સાથે પણ વાતચીત કરીશું. અમે પોતાની રીતે જોરદારીને તૈયારી કરીશું. પડોશી દેશ શું કરે છે તે બાબત તેમના ઉપર આધારિત છે. ક્રેનિનેટે બેઠકમાં સુલતાનપુર લોધીને હેરિટેજ ટાઉન બનાવવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. સુલતાનપુર લોધી પણ ગુરુનાનક દેવના જન્મ સાથે સંબંધિત છે. તેને સ્માર્ટસિટીની જેમ વિકસિત કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત એક હેરિટેજ કોમ્પ્લેક્સ બનાવવામાં આવશે જેનું નામ પિંડબાબા નાનકદેવ રાખવામાં આવશે. ઉપરાંત પંજાબમાં સેન્ટર ફોર ઈન્ટરકનેક્ટિવ સ્ટડીઝ બનાવવામાં આવશે. જેના કેન્દ્ર કેનેડા અને બ્રિટનમાં રહેશે. ગુરુનાનકની જ્યંતિ તમામ રાજ્યો અને ભારતીય દૂતાવાસમાં ઉજવવામાં આવશે.

માણસા ખાતે રાષ્ટ્રીય ગ્રંથાલય સમાહ ઉજવાયુ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ માણસા ખાતે સરકારી તાલુકા પુસ્તકાલય ખાતે રાષ્ટ્રીય ગ્રંથાલય સમાહની ઉજવણી અંતર્ગત તા. ૧૪મી નવેમ્બર-૧૮ થી ૨૦ નવેમ્બર દરમિયાન વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સંસ્થા ખાતે પુસ્તક પ્રદર્શન, જ્ઞાનગોષ્ઠી, વક્તવ્ય સ્પર્ધા, ગમ્મત ગુલાલ જેવા કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં બાળકો, વડીલો, તેમજ યુવા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં શિક્ષક સુરેશભાઈ ઠાકોર, નિપુલભાઈ, હરેશભાઈ, ભાવીનભાઈ વગેરે વિદ્યાર્થીઓને જ્ઞાનગોષ્ઠી, વક્તવ્ય સ્પર્ધા, ગમ્મતગુલાલ વિગેરે કાર્યક્રમમાં સહયોગ આપી વિદ્યાર્થીઓને માગદર્શન પુર પાડ્યું હતું અને કાર્યક્રમ સફળ બનાવવા માટે જહેમત ઉઠાવી હતી. કાર્યક્રમનું આયોજન અને સંચાલન સરકારી તાલુકા પુસ્તકાલય માણસાના મદદનીશ ગ્રંથપાલ

સંગીની ફોરમની મહિલા ક્રિકેટ ટીમ આજે વાપી રમવા જશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ મેળવ્યો હતો. આ બંને આગેવાનોએ જણાવ્યું હતું કે ૨૦થી વધુની આયુ ધરાવતી ૫૦ વર્ષની મહિલાઓ તેમની ટીમનો હિસ્સો છે. સૌથી ટીમની પ્રિય રમત છે. ટીમના ખેલાડીઓના નામ આ પ્રમાણે છે. જાગૃતિબેન, મુશુબુબેન, અમીષાબેન, વિજેતાબેન, પાયલબેન, રૂપાબેન, જયેષ્ઠ ખેલાડી શિલ્પાબેન જે ૫૦ વર્ષની આયુ ધરાવે છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે તેઓ કોલેજકાળથી ક્રિકેટ રમતા આવ્યા છે. ક્રિકેટ એ શિલ્પાબેન, સરલાબેન, અંકિતાબેન, પ્રિયંકાબેન, હેતલબેન, ઈશીતાબેન અને અનલબેનનો સમાવેશ થાય છે.



વાવણીને...

મળતી વિગતો પ્રમાણે બટાટાની ખેતી પણ આ વખતે વધુ જોવા મળશે. કલોલના થોડાક વિસ્તારમાં જીરું વાવેતર જોવા મળ્યું છે. જો કે વરિયાળીનું વાવેતર પણ વધે તેવી સંભાવનાઓ છે. હવામાનમાં વારંવાર આવતા પરિવર્તનને લઈ ખેડૂત ચિંતાતુર બન્યો છે. જિલ્લામાં ઘઉંના વાવેતર વિસ્તારમાં ઘટાડો થવાની સંભાવનાઓ છે. ઈડી થોડાક દિવસ પડ્યા બાદ છેલ્લા ત્રણેક દિવસથી ગાયબ થતાં ખેડૂતોએ ઘઉંની વાવણી ધીમી કરી દીધી છે જે નોંધનીય છે.

આગુપન કેદ...

માત્ર ૪ વર્ષની નાની બાળા સાતે દુહુધમ કર્યું છે. જેથી કાયદામાં દર્શાવેલી પુરેપુરી સજા આરોપીને કરવી જોઈએ. વધુમાં વધુ રકમનું વળતર અપાવવું જોઈએ. સમાજમાં દાખલો ભેસે તો જેથી કોઈ ફરીથી આવુ હિચકારુ કૃત્ય કરતા અટકે જે દલીલોને ધ્યાને લઈ જજ આર એમ વોરાએ આરોપીને ઈ પી કો કલમ ૩૭૯ (ઇ) ના ગુન્હામાં આજીવન કેદની સજા તેમજ રૂ ૩ લાખનો દંડ ભોગવવા માટે આદેશ કર્યો છે. જ્યારે પોકસો કલમ ૪ અન્વયે પણ આજીવન કેદની સજા તેમજ રૂ ૩ લાખનો દંડ ભોગવવા આદેશ કર્યો છે.

કેપિટલ ઓફસેટ
AN ISO 9001:2008 Certified Company
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ
રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ર, જી.સાઈ.ડી.સી.
એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯
મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૦૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮,
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com
ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માણ, હવેલી ચાર્કડ કોમ્પ્લેક્સ,
હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯
બોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર,
વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા
ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જૂના અને ખર્ષીતા
અપોલો/સીચેટ
કંપનીના અધિકૃત વિકેટા
BRIDGESTONE
CEAT
તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યુબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે
પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (૬૬) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૦

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...
SANGHVI CEMENT
Kisan
ashirvad
BENELAVE
DR. FIXIT
TATA
STEEL • PIPES • SHEETS
ET TMT
BARS
Mazboof Bharat ki Pehchan
જગદીશ
સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,
મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા :
સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેન્ટરી, હાઈવેર,
કપડી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન)
ગ્રેપાઈપ (જીઆલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા,
સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર
તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ